

长治市人民政府招商中心

长政招函[2022]1号

关于市十五届人大一次会议第033号代表建议的答复

尊敬的李强代表：

您提出的《关于加强对钢铁企业创优营商环境的建议》收悉，感谢您对招商引资工作的关心和支持，我中心对您的建议很重视，经认真研究，现答复如下：

招商引资是推动经济发展的迫切要求和必然路径。近两年，在疫情防控常态化的严峻形势下，我市聚焦中央和省市委经济工作会议精神，不断创新招商方式，强化项目对接、加强跟踪考核，重点在新兴产业领域引进了一批支撑转型跨越发展的大项目、好项目，为加快我市产业转型升级提供了有力支撑。

今年，我市在政府报告中明确指出：支持本土企业投资转型；坚持一视同仁，充分调动本土企业家继续创业积极性，支持其投身转型、推动转型；引导本土企业加大技术改造和自主研发力度。为招商引资工作赋予了新任务，提出了新要求。下步，我们将按照市委、市政府的部署要求，重点做好

以下工作：一是深入调研，听取意见建议，了解企业在产业结构调整、动能转换过程中的需求和困难，同时，注重搞好政策宣讲和解读，让企业在奖励政策、税收减免、土地优惠、配套资金等方面获得更多支持，增强发展信心。二是加强对接，为本土企业牵线搭桥，帮助企业获得优秀人才和先进技术方面的信息和资源，积聚更强发展动能，加快推进产业转型，动能转换，实现高质量发展。三是科学谋划，加大对钢铁产业项目招商力度，立足钢铁企业资源特点、产业基础、环境容量等实际情况，瞄准行业龙头企业进行产业链招商，积极为企业引进契合度高的项目，通过加强双方交流合作，不断提升发展层次，帮助企业实现高质量发展。

最后，再次感谢您对招商引资工作的关心和支持，敬请继续提出宝贵意见！

负责人：



承办人：吕宏喜

联系电话：0355-3029398



长治市人民政府招商中心

2022年4月15日

(此件可以公开)